



习近平向第四届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京11月29日电 11月29日,国家主席习近平向第四届中俄能源商务论坛致贺信。习近平指出,中俄能源合作是两国务实合作的重要基石,也是维护全球能源安全的积极力量。面对外部风险挑战,中俄双方加强沟通协作,推进重大合作项目,显示出中俄能源合作的强劲

韧性,诠释了中俄新时代全面战略协作伙伴关系的广阔前景。中方愿同俄方一道,打造更加紧密的能源合作伙伴关系,促进能源清洁绿色发展,共同维护国际能源安全与产业链供应链稳定,为国际能源市场长期健康可持续发展作出新的贡献。同日,俄罗斯总统普京也向第四届中俄能源商务论坛致贺信。

《习近平在亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议上的讲话》单行本出版

新华社北京11月29日电 《习近平在亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。该书收录了国家主席习近平在亚太经合组织工商领导人峰

会上的讲话全文,以及他在峰会期间在亚太经合组织工商领导人峰会上的书面演讲《坚守初心 共促发展 开启亚太合作新篇章》和在亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议上的重要讲话《团结合作勇担责任 构建亚太命运共同体》。

吴巨培现场调度第二届省旅发大会重点项目建设 谋定快动 大干快上

郴州日报·今日郴州客户端讯(全媒体记者 谭志文)11月29日,市委书记吴巨培到苏仙区调研第二届省旅发大会有关项目建设情况并主持召开现场办公会。市委副书记、代市长阙保勇出席活动。泛舟翠江,行至郴江,丹霞绵延,碧水凌波,茂林翠竹,鹭鸟翱翔的生态自然美景尽收眼底。停船靠岸,行走在瓦窑坪古街的丹霞石板路上,布局完好的街道承载着过往的喧嚣与繁华。“世界山水画卷、国际度假名城、全国红色经典……”边看边听边想边记,吴巨培希望全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,把思想统一到省委、省政府重大决策上来,力量凝聚到市委、市政府工作部署上来,保持高度的

紧迫感、责任感、使命感,坚定信心、紧盯目标、攻坚克难,以实干实绩办好第二届省旅发大会。高度统一思想。要把办好第二届省旅发大会作为学习贯彻党的二十大精神的具体行动,作为2023年市委、市政府的工作主线,作为闯出郴州高质量发展路子的重要路径,迅速开启项目建设序幕,拉开“办会兴城”架势,展现世界山水之卷、现代城市之范,全面推动郴州高质量发展。高位指挥调度。成立领导小组、指挥部,列出项目清单,强力推进重点观摩项目、重大文旅项目、支撑配套项目,在依法依规前提下,开辟绿色通道,提供全方位支持,坚持每周调度,

推进形象进度,加快项目进度。高速推进建设。提升创意思维,加强规划设计,谋定后动、谋定快动。坚持市场化为导向,精准开展招商引资,积极争取上级支持,健全组织体系,落实驻点指挥,倒排工期,全力推进。高频现场办公。加强重点项目及相关工作调度频次,力争一周一办公,确保实效。高质展现成效。以国际化的眼光,打造高品质、高标准、高水平的精品,呈现中国气派、郴州元素、世界风貌。阙保勇要求,要认定目标、全力推进,围绕建设世界旅游目的地,牢固树立“办会兴城”理念,坚定信心决心,加快谋划实施重点项目,连片打造核心

景区,确保第二届省旅发大会在郴州精彩呈现。要专业策划、整体推进,发挥专业设计团队的智慧力量,体系策划、集中打造、整体推进,展现郴州最美风景、体现郴州最高水平。要三方联动、合力推进,市、区、业主三方要协调联动,压实各自责任,落实各项措施,形成工作合力。要争分夺秒、抓紧推进,坚持目标导向、问题导向、结果导向,科学统筹、加强调度,倒排工期、提高效率,确保各个项目保质保量如期竣工。市领导冯海燕、陈荣伟、颜长文、王伟东、周海林、罗成辉等参加相关活动。

大宣讲 深调研 解难题 促发展 抓落实

阙保勇出席全市“迎峰度冬”电力保供工作部署电视电话会议时强调 确保经济社会平稳健康发展 人民群众安全温暖过冬

郴州日报·今日郴州客户端讯(全媒体记者 郭亮廷)11月29日下午,全省“迎峰度冬”电力保供工作部署电视电话会议结束后,我市立即召开电视电话会议,就全市“迎峰度冬”电力保供和应对极端天气相关工作进行再动员、再部署。市委副书记、代市长阙保勇出席会议并讲话。阙保勇强调,思想要重视。深入贯彻落实党的二十大精神,迅速响应中省安排部署,坚决打好“迎峰度冬”电力保供攻坚战,把相关工作抓早、抓实、抓细、抓到位,以有力有效的措施,御寒冬之寒,保福城之暖。方案要做细。坚持从最坏处着眼、往最好处努力,把各项工作方案做得更加细致,坚持发、供、用同步发力,全力保民生、保发展、保安全,坚决防止大规模、长时间断电限电。

肖风波:推动地方戏剧传承普及与发展

市人大代表 肖风波/讲述 郴州日报·今日郴州客户端全媒体记者 周慧/整理

明末清初,湘剧流传到桂阳并生根发芽,至今已有600多年历史,是国家级非物质文化遗产。1996年我加入桂阳县湘剧团学习湘剧表演,26年来一直坚守湘剧舞台,以文艺服务百姓。2012年,桂阳县湘剧团改制为桂阳县湘剧保护传承中心,我任副主任,我牢记党的文艺方针,始终保持“为人民而歌、为祖国而歌”的事业初心,以传承和发扬湘剧为己任,将青春和汗水全部挥洒于一方舞台,为湘剧的抢救与保护、传承与发展不懈努力。我参与挖掘、整理传统剧目100余出,并参与主演《赵子龙计取桂阳》《清风亭》《对花枪》《文母梳妆》《夜宿梨山》等剧目。通过与湘剧保护传承中心演员们的深入谈心交流,我对湘剧传承发展基础设施落后、人才力量薄弱、经费来源不足、剧目生产困难、人才培养机制不完善等问题有了更为深切的了解和体会。作为一名人大代表,肩负荣誉和使命,我深知责任重大,应当积极为湘剧的传承和发展鼓与呼。根据调研掌握的情况,我撰写了《保护国宝 刻不容缓》《抢救和保护非物质文化遗产》《加强基层院团建设 推动戏曲文化传承》《青少年弘扬传统文化时不我待》等建议。在我的呼吁下,桂阳县委、县政府加大了对湘剧保护传承中心的支持,将中心办公地点迁至桂阳文化园,为戏剧创作划拨专项经费,先后解决12名青年演员的编制问题,让他们能安心从事湘剧事业。此外,桂阳县湘剧保护传承中心还与湖南艺术职业学院联合办学,招收了30名湘剧小演员,为湘剧的保护和传承补充新鲜血液,确保后继有人。桂阳戏曲底蕴深厚,目前还保存有几百座古戏台,很多群众喜欢戏曲。当选为人大代表后,我更加关注湘剧惠民演出。我希望通过我的努力,让更多的人了解古老剧种湘剧的魅力,让大家喜欢湘剧、爱上湘剧、传播湘剧。我每年带队超额完成200场送戏下乡惠民演出及戏曲进校园活动,我们的足迹遍布乡镇、村庄、社区、园区、景区、校区、田间、地头、学校、祠堂、操场、圩场就是我们的舞台。我坚持文艺为人民服务,始终摸爬滚打在文艺惠民一线。我们踏遍了桂阳县500多个行政村的山山水水,吃百家饭、喝千家水,风餐露宿、风雨兼程。群众的需求就是我们前行的动力、百姓的欢乐就是我们最大的奖赏。记得有一次去桂阳县白水瑶族乡进行慰问演出时,我们遇上公路塌方,车子过不去,我就和演职人员抬的抬、扛的扛,步行3里多路,硬是把装有灯光、道具、服装等物品的大小大小20多个箱子搬到了演出地点,及时为瑶族同胞献上精彩的演出。(下转2版)

人大代表履职日志



11月27日,冬季的郴州高新区金田湖公园色彩斑斓,吸引了众多市民前来游玩。近年来,我市坚定不移践行“两山”理论,积极贯彻新发展理念,不断加强湿地保护修复,形成了可操作、可复制、可推广的模式和经验,人与自然和谐共生的画卷徐徐铺展。(全媒体记者 张一多 摄)

11月16日,天气阴冷。“要不要帮你打一杯水?”“我自己来。”外卖小哥刘捷和同事来到五岭广场商圈户外工作者驿站,熟练地走向饮水机打水。“13时30分之后我们差不多没啥单接了,以前不知道去哪儿待,回家路又远。现在有这个驿站后,我们就会过来坐坐,喝喝水、充充电,等着下午的工作,感觉像回了家。”已从事6年外卖工作的刘捷对记者说。走进位于五岭广场商圈党群服务中心内的户外工作者驿站,记者看到,党建文化宣传栏上的一面党旗鲜艳耀眼,户外工作者驿站服务公约醒目,摆放的桌椅干净整洁,阅览角书架上放着党建书籍、报纸杂志等。而靠墙陈列柜上的微波炉、便民箱、工具箱、医疗箱等应急物品俱全,可满足进入驿站休息的户外工作者喝水、热饭菜、手机充电、借雨伞等现实需求。每天,驿站都安排了志愿者值守、清洁消毒,让户外工作者用得放心、待得舒心。

每一站都是家

——北湖区党建引领户外工作者驿站建设见闻

郴州日报·今日郴州客户端全媒体记者 谭志文 曾西林 通讯员 钟梓嘉

“驿站设立之初,知道的人少,现在已成为附近环卫工人、外卖小哥休憩的港湾,越来越多的户外工作者来到这里,能为他们服务做点小事还是很开心的。”志愿者苏丽君每天都会来驿站服务半天时间。今年年初以来,北湖区委两新工委突出党建引领作用,紧盯新业态新就业群体发展趋势,采取行业部门垂直管理为主、街道和社区基础保障为辅的“双重管理”方式,在北湖区范围内设立了5个户外工作者驿站。这5个驿站遵循方便、温馨的原则,以提供实实在在的服务和福利出发,依托社区、小区现有党建阵地和高圈楼宇市场党群服务阵地

打造而成,让户外工作者“冷可取暖、热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚”。“我早上一般要在大家上班前把街面打扫干净,然后就会来这领一份爱心早餐。”在兴隆街户外工作者驿站,中午清扫完自己负责的路段后,从事环卫工作18年的肖春金走进驿站歇脚。“这个小驿站,不仅每天为我们免费提供爱心早餐和休息的地方,还能自己热菜热饭,在外工作能吃上一口热饭菜,很贴心。”驿站的服务让肖春金倍感温馨。“我们每天都会煮好粥、准备好包子馒头,8时准点发放,固定有四五十名环卫工人来吃。”去年光荣入党的兴隆街商会长张朝旗介绍,这个驿站进

来歇息较多的是城管、巡警和快递小哥等,我们提供的简单服务,让他们歇歇脚后以更饱满的热情投入工作当中。为了规范驿站管理,北湖区制定了《户外工作者驿站服务公约》,组织专门志愿者团队常态提供心理疏导、法律咨询、劳动关系调解等服务,进一步增强了新业态新就业群体对党组织的认同感和归属感。北湖区委组织部副部长、两新工委书记尹湘军说:“我们还将设立更多驿站,为户外工作者提供歇歇脚、充充电的阵地,充分发挥两新党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,不断丰富服务载体,践行社会责任,让生活更美好、城市更美丽。”

交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS

个人养老金

关乎未来 提前规划 安心享老

政策支持 | 税收优惠 | 保值增值
养老“神器”他来啦!
品质养老,提前规划

扫码预约“个人养老金”开户 扫码了解“个人养老金”

温馨提示:切勿点击非法不明链接及二维码,不要随意透露个人账户密码及交易验证码,详询95559。